平成 28年度

*素敵にたかまつは女性活躍企業表彰

女性の活躍を推進している企業を 募集 しきす!

高松市では、女性の育成・登用や職場環境の改善等、女性の活躍に積極的に取り組んでいる中小企業等を表彰し、企業等における女性活躍推進に関する取組状況を「見える化」することにより、市内における女性の活躍の加速化を図るため、新たに「素敵にたかまつ 女性活躍企業表彰」を創設しました。ついては、本年度の表彰候補企業を以下のとおり募集します。

会社のイメージアップ にも繋がります。

1 募集方法等

- (1) 募集方法 自薦・関係団体等による推薦
- (2) 募集期間 平成 28 年 11 月 1日 (火) ~ 11 月 30 日 (水)
- (3) 表彰の対象



- ① 女性の活躍や登用に関する具体的な方針(人事方針の策定、数値目標の設定等)がある。
- ② 女性の活躍や登用に関する具体的な取組及び環境整備を推進している。
- ③ 女性の管理職比率が上昇しているなど、各種の取組による成果、実績等がある。
- ④ 女性の活躍や登用に関する現状、方針、取組内容を具体的に開示している。
- ⑤ 表彰する年度において、本市主催の男女共同参画のイベント、セミナーへの参加実績がある。
- ⑥ その他、女性の活躍や登用に関する先進的な取組を実施している。
- (4) 被表彰者 1年度につき3社程度
- (5) 選考方法

申込書(推せん書)及び個別ヒアリング結果等をもとに選考決定

2 応募方法

別紙申込書(推せん書)に必要事項等を記載し、郵送又は持参により応募申込期限 平成 28 年 11 月 30 日(水)午後 5 時 必着 様式は政策課男女共同参画推進室の HP(http://www.city.takamatsu.kagawa.jp/27437.html)からダウンロードできます。

3 応募・問い合わせ先

〒760-8571 高松市番町一丁目 8 番 15 号 高松市市民政策局政策課男女共同参画推進室

電話:087-839-2275

